

瑞德西韦售价公布

美国民众反应褒贬不一

本报讯 据美国国家公共电台(NPR)当地时间6月29日报道,瑞德西韦的制造商、美国制药公司“吉利德”当天宣布了该药品的定价:在美国,该公司对购买私人保险的患者每瓶药收费520美元(约合3681元),一些政府项目的价格更低,但目前还不清楚没有保险的病人会为此支付多少。如果按照第一天使用2瓶,其余4天每天1瓶来算,5天疗程的费用为3120美元(约合22088元)。

在美国以外的发达国家,每瓶瑞德西韦收费390美元(约合2761元),也就是5天疗程需要2340美元(约合16566元)。

瑞德西韦的研发过程享受了高额的公共投资,但在特朗普

政府5月4日授权瑞德西韦可对住院的新冠病人使用后,政府没有争取“定价”权利。吉利德“独占”定价权一事当时就在美国引发了部分人的反对,批评者不满纳税人支付了瑞德西韦研发费用,但是定价时却无权参与。

吉利德6月29日宣布定价结果后,人们对价格的反应褒贬不一。

一些倡导组织和国会议员说,吉利德在疫情期间利用了美国人。得克萨斯州民主党众议员劳埃德·道格特称这个价格“太离谱”,他告诉NPR:“如果没有纳税人9900万美元的投资,这种药物就会被放弃,它将会成为失败的垃圾堆。因此,真正承担风险的是纳税人,他们应该得到回报。”

非营利消费者权益组织“公众公民”也表达了类似的观点:“吉利德傲慢无礼地将一种本应属于公共领域的药物定价数百美元,这是对公众的一种不敬。”

而一些分析人士则表示,吉利德的定价低于他们的预估价格。投资银行SVB Leerink的分析师杰弗里·博格斯说,该药的价格“非常划算”,“药品的价格低于它节省的医疗成本,这是前所未有的”,他还说,如果瑞德西韦能让一名新冠患者避免进入ICU,那么它可以为每个患者节省4万美元。

除了定价,瑞德西韦的实际药效也一直饱受争议。

4月29日晚,国际医学期刊《柳叶刀》在线发表了在中国

武汉进行的瑞德西韦全球首个随机、双盲、安慰剂对照、多中心临床试验结果,与安慰剂相比,抗病毒药物瑞德西韦治疗危重症住院患者,并未加快新冠患者的恢复速度,也未降低病死率。

同日,吉利德向外释放积极信号,公布了两个好消息,一是来自美国国立卫生研究院(NIH)的临床试验已经达到主要目标,并且数据正面;二是公布了吉利德开放标签的临床试验,显示至少一半患者接受治疗5天后临床症状改善、出院,并且接受5天用药和10天用药疗效相似。除意大利外,两组患者14天死亡率都只有7%。

(观察)

孟加拉国防长 感染新冠去世

本报讯 当地时间6月29日,孟加拉国官方通过社交媒体证实,该国国防部长阿卜杜拉·阿尔·莫辛·乔杜里因感染新冠病毒去世,享年57岁。

据孟加拉国bdnews24网站报道,国防部行政秘书塞丽娜·哈克证实,乔杜里于当地时间6月29日9时30分在位于首都达卡的联合军事医院(CMH)病逝。

另据《印度快报》援引《每日星报》的报道称,另一位国防部官员Bhasani Mirza说,乔杜里经检测新冠病毒呈阳性后,于5月29日住进联合军事医院治疗,由于病情恶化于6月6日被送入重症监护室。随着病情恶化,6月18日,乔杜里开始使用呼吸机。

孟加拉国总统阿卜杜勒·哈米德、总理谢赫·哈西娜等政府官员6月29日晚分别致辞以示哀悼。

报道称,乔杜里今年1月12日就任孟加拉国国防部长,上任不到半年,他此前曾担任环境、森林和气候变化部长。

孟加拉国卫生部门6月30日公布的新增疫情数据显示,该国24小时内新增确诊病例3682例,累计确诊145483例;新增死亡病例64例,创疫情暴发以来新高,累计死亡1847例。(观察)

马克龙和默克尔面对面会谈

推动欧盟设立疫情复苏基金

本报讯 当地时间6月29日,法国总统马克龙和德国总理默克尔在柏林举行会谈。马克龙向默克尔表示,新冠肺炎疫情下的欧洲正面临关键时刻,他要求德国在7月1日接任欧盟轮值主席国后,推动欧盟设立疫情复苏基金。

据美联社6月29日报道,这是疫情发生以来法德领导人首次举行面对面会谈。在会后举行的联合新闻发布会上,马克龙表示,新冠肺炎疫情及其引发的经济和社会危机,使得欧洲正面临关键时刻,只有尽早设立复苏基金才能帮助欧洲度过危机。默克尔则表示,已经和马克龙在意向上达成了一致,但不会完全采纳他的建议。

今年5月份,马克龙和默克尔就曾联名提出一项“欧洲复兴计划”,建议欧盟委员会举债5000亿欧元,并将这笔钱分配给受新冠肺炎疫情冲击最大的国家、地区和行业。据悉,该计划最早由马克龙提出,而默克尔最初并不同意该计划,但在和法国方面多次开会之后,她转而认为



马克龙和默克尔举行面对面会谈(网络照片)

该方案能有效地帮助欧洲各国。报道分析称,该方案可能遭到“节俭四国”(奥地利、丹麦、瑞

典和荷兰)的反对,因为它们会因为该方案承担更多的债务。默克尔也表示,该方案将面临很

多困难,需要有更多的实质内容,以帮助最需要帮助的国家。(王西洛)

疫情期间大量公厕关闭

英女王私家庄园被当“露天厕所”



巴尔莫勒尔庄园(网络照片)

本报讯 据美国有线电视新闻网(CNN)6月29日报道,在英国因新冠疫情原因关闭大量公厕后,近日,一些徒步旅行者和游客把英国女王的“避暑行宫”巴尔莫勒尔庄园当成了户外厕所,并留下大量垃圾。

报道称,近日,女王名下的巴尔莫勒尔庄园外的庭院里发现大量清理大小便的湿纸巾,这引起庄园工作人员的强烈不

满。据报道,该庄园的工作人员在6月28日发布推文谴责称:“今天我们发现庄园出现大量被丢弃的纸巾,非常失望。”目前,白金汉宫暂时没有对此事进行回应。

位于英国阿伯丁郡的巴尔莫勒尔庄园一直以来都是女王最喜欢的避暑胜地,每年她都会和家人到那里度假。今年,由于新冠疫情,女王一直在温莎城堡,没有去该庄园度假。(环球)

波音737 MAX 开始认证飞行测试

新华社旧金山6月29日电(记者吴晓凌)美国联邦航空局和波音公司6月29日对波音737 MAX型号飞机进行首次认证飞行测试,评估波音737 MAX是否可以安全复飞。

美国联邦航空局发表声明说,当天一架波音737 MAX飞机从华盛顿州西雅图的波音机场起飞,进行了数小时的首轮飞行测试。联邦航空局和波音公司本周将进行一系列认证飞行测试,评估波音对737 MAX飞机自动飞行控制系统的改进。认证飞行测试预计将持续3天。

不过,联邦航空局表示,737 MAX飞机复飞仍有许多其他工作待完成,联邦航空局正在慎重推进相关程序,只有在确认飞机符合认证标准后,才会取消停飞禁令。

737 MAX系列客机因半年内发生的两起空难暴露出防失速自动控制系统设计缺陷,从去年3月起在全球遭禁飞。

737 MAX系列客机遭禁飞影响波及全球多家航空公司。挪威短程航空公司29日宣布取消波音92架737 MAX和5架787型梦想客机订单,并要求波音公司赔偿其因禁飞造成的经济损失。

蒙古国牧民非法捕食旱獭患鼠疫

新华社乌兰巴托6月30日电(记者阿斯钢)蒙古国国家人畜共患病研究中心6月30日发布消息说,该国西部科布多省车格县出现1例被初步诊断为鼠疫的病例。目前患者已被隔离治疗。

据介绍,一名27岁牧民因非法捕食旱獭后身体出现不适,28日被送医治疗,并被初步诊断为鼠疫。目前患者病情危重。有关部门已对其33名密切接触者进行隔离观察,科布多省局部地区已采取戒严措施。

旱獭俗称土拨鼠。鼠疫是一种细菌性传染病,主要由生活在土拨鼠等野生啮齿动物身上的跳蚤传播。

蒙古国国家人畜共患病研究中心呼吁民众为了自己和周边人群的健康不要食用旱獭肉。防疫专家呼吁该国政府有关部门加大对非法猎杀旱獭的整治力度,从根本上杜绝感染鼠疫的风险。

弃婴公告

现将暂时抚养在平顶山市社会福利院的2名婴幼儿的情况公告如下:



沈思俞,男,2020年3月22日出生,2020年6月4日被遗弃在平顶山市新华区

中兴路湛河桥北边西侧。当天由平顶山市公安局中兴路分局送入平顶山市社会福利院。



李健翔,男,2017年8月19日出生,2017年8月19日被遗弃在平顶山市建设路大营对面李氏烤羊

西边树旁边。2020年6月5日由平顶山市公安局东安路分局社区警务大队送入平顶山市社会福利院。

以上婴幼儿的年龄均由平顶山市社会福利院推测所定,望以上婴幼儿的父母或其他监护人自公告刊登之日起,60日内前往平顶山市社会福利院认领,逾期无人认领者,视为查找不到生父母的弃婴幼儿,将被依法安置。

联系地址:平顶山市神马大道18号院

邮编:467000 电话:0375-3968616、3737396

平顶山市社会福利院

2020年7月1日